Monteringsanvisning

Brostsele Bodypoint large pa Ichair

Montering pa Ichair med ortoflex sittsystem och nackstdd



HEA Monteringsror for brostsele pa rullstol
Anwsnmgar for montenng och bruk for 37619K och 37612K

. nr: 37619K (

ba_HEA_37612K_37612K_1303

Produktens syfte ar att méjliggbra infastning av bréstselars axelband pa rullstolar med laga ryggstdd eller som pa annat sétt saknar
lampliga fastpunkter.

Anvisningar for montering
Delarna &r hopmonterade vid leverans. Slutmontering skall utforas av sakkunnig personal, -

1. Kontrollera att stolens rygg ar hel och ratt monterad.
2. Montera horisontalrdret pa nackstddsstaget.

3. Kontrollera att alla skruvfdrband har dragits 4t val.
4, Kontrollera att produkten inte stér dvriga funktioner.

Anvisningar for anpassning
Utprovningen tillsammans med anvandaren skall géras av en fackutbildad person. Anvandaren skall vara bekant -
med stolen och ha sittdyna och eventuell ryggdyna som skall anviindas med brostselen och monteringsroret.

4 Valj forlangningsband (for atdrag fram eller bak) och fast dem i brostselen.

2 Horisontalrdret skall monteras sa hdgt att férldngningsbanden ldper i hdjd med axlarna.

3 Horisontalréret ska vara s nara anvéndarens rygg som mdjligt

- Ju kortare band mellan skuldrans dverdel och bandlaset pa horisontalrdret desto storre stabilitet i sidled.

4 pAvstandet mellan forlangningsbanden skall anpassas s att de dels inte skaver mot anvandarens hals, dels inte
glider av axlama,

VARNING: Av halifasthetsskal skall de medlevererade bandlasen av metall inte ersattas med plastlas.
VARNING: Ett hfthalte skall alitid anvdndas tillsammans med ett brostbalte av sakerhetsskal.

Monteringsset horisontalror
Bestar av ett horisonteiit rér med beslag och fori@ngningsband. Del kan anvandas om man
redan har en nackstddsstolpe (med eller utan nackstdd) som &r fast i stolen,

0BS! Stolpe ingér ej. Anvand den plattovala nackstddsstolpen (Rea Focus, Spirea2 och SpireadNG).
0BS! Stolpe ingar ej. Anvand nackstddsstolpen, 15x15 mm (ETAC Cross och ETAC Panther).

Delar som ingar
Del Artnr Benamnig Antal
1a 37619 Horisontalrdr 22 mm, plattovalt fiste, med ratt 1

ib 37612 Horisontalrdr 22 mm, 15x15 mm faste, med ratt 1
HW303 Rédrsvep 22 mm 2
FS134 Bandlas med lock 2
Q911  Fordangning dvre band 50 cm, for Bodypoint bréstsele, tdrag framifran =~ 2
Q912  Forldngning dvre band 50 cm, fér Bodypoint bristsele, atdrag bakifran 2

abh Wk




1.  Plocka bort nackstodet montera dit monteringsroret for brostsele pa rullstol

2. Borra i ryggramen med 5,2 mm borr 11 c¢m fran angiven punkt och 3 cm fran framka
3. Géanga M6 fast bandléset med 1 st kullerforsankt M6x12




Montering pa Ichair med Ergoseat sittsystem utan nackstod

1.Montera broéstselens bakre fasten enligt bild
2.Fé&stena skruvas fast med M6 x16 kullerférsankt genom gummiklammer 22mm med M6 mutter




2. Borra i ryggramen med 5,2 mm borr 11 cm fran angiven punkt och 3 cm fran framkant
3. Ganga M6 fast bandlaset med 1 st kullerforsankt M6x12

-




